



Руководитель следственного управления принял участие в благотворительной акции «Елка желаний»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми Андрей Николаевич Исаев, присоединившись к Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», исполнил мечты шестилетних сестер-двойняшек Екатерины и Алёны из Сыктывкара.

Родители девочек рассказали, что Алена очень любит интерактивные игрушки, а Екатерина увлекается рисованием и мечтает о костюме снегурочки. Желания девочек были исполнены. Вручение состоялось в следственном управлении. Кроме желанных подарков девочки получили «умную» колонку со встроенным голосовым помощником, набор художника в чемоданчике и сладости.

Руководитель поздравил семью с наступающими новогодними праздниками, пожелав крепкого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

здоровья и семейного благополучия. "Благодаря акции "Елка желаний" на лицах детей появляются улыбки, а их родители чувствуют заботу и поддержку – именно то, в чем они нуждаются больше всего», - отметил Андрей Николаевич.

Изображения



31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1849694>